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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná práce se týká velice zajímavého tématu. O nepodmíněném příjmu více či méně seriózně 

uvažují vlády různých zemí světa. Student se tématem nepodmíněného příjmu zabýval poměrně 

podrobně. Přehledně zpracoval systémy, které již byly v zahraničí s větším či menším úspěchem 

implementovány. Sám pak při navrhování nepodmíněného příjmu (jeho výše a zdrojů financování) 

vyšel ze zkušeností zahraničních vlád i ze zahraničních výzkumů, které se výplatou této "dávky" 

zabývaly.  

V práci tedy najdeme jednak propočet, jak by nepodmíněný příjem zatížil státní rozpočet, ale i nývrhy, 

z čeho tyto dodatečné výdaje zaplatit. Student v rámci dotazníkového šetření zjišťoval i třeba to, jestli 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

a popřípadě jakým způsobem by lidé měnili své spotřební návyky, kdyby na "dávku" v podobě 

nepodmíněného příjmu měli nárok. 

I když se jedná o obtížné téma a student projevil při jeho zpracování velký zápal, hodnotím známkou 

velmi dobře (zejména kvůli celkovému dojmu) a práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Mělo by být rozhodnutí o zavedení nepodmíněného příjmu výsledkem všeobecného referenda nebo 

by se mělo jednat o rozhodnutí volených politiků? 

2. Mohl by dle vašeho názoru nepodmíněný příjem zcela nahradit současný poměrně nepřehledný a 

přebujelý systém sociálních dávek v ČR?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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